
Ata da reunião ordinária do Comitê de Comunicação e Transparência do 
TRT-3ª Região (Resolução GP nº 155, de 6 de novembro de 2020), com 
composição definida pela Portaria GP nº  313, de 6 de novembro de 2020.  

  

Aos 15 dias de dezembro de 2021, às 14 horas, reuniram-se, on line, por meio 
da  plataforma Google Meet, Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto, 
desembargador Coordenador do Comitê de Comunicação e Transparência - 
CCTR,  Sandra Maria Starling Jorge Dutra, representante da 1ª Vice-
Presidência, Janaína Pires Magalhães, representante  da 2ª Vice-Presidência e 
da Secretaria da Ouvidoria, Maristela Íris da Silva Malheiros, desembargadora 
representante da Corregedoria do TRT-MG,  Ludmila Pinto da Silva, 
representante da Secretaria-Geral da Presidência, Telma Lucia Bretz Pereira, 
representante da Diretoria Judiciária, Adriana Spinelli, representante da 
Secretaria de Comunicação Social, e Gilberto Atman Picardi Faria, representante 
da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação,   membros do CCTR,  
para conversar e deliberar sobre a seguinte pauta: Acordo de Cooperação 
Técnica entre TRT-MG e Supremo Tribunal Federal - produção de Conteúdo 
para a TV Justiça.  

Estiveram também presentes à reunião os servidores Lucineide Pimentel 
Teixeira e Samuel Ferreira de Almeida, chefes da Subseção de Notícias 
Jurídicas e da Seção de Imprensa da Secretaria de Comunicação Social, 
respectivamente, e Márcia Ferreira Aquino representante do Gabinete de Apoio 
da SECOM, que auxiliaram os trabalhos do CCTR.  

Após verificada a existência do quórum referido no art. 7º da GP 155/2020, a 
reunião ordinária foi instalada pelo Coordenador do CCTR, Desembargador 
Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto, que passou a palavra à Secretária da 
Secom, Adriana Spinelli. 

Inicialmente, a Secretária da Secom informou tratar-se da segunda e última 
reunião ordinária anual do comitê, exigível pela Resolução GP n. 155, uma vez 
que a proposta de alteração da frequência das reuniões ordinárias do CCTR foi 
indeferida pela Presidência do TRT-MG depois de acolher o parecer exarado 
pela Secretaria de Gestão Estratégica. Em seguida, passou ao exame da pauta: 

Acordo de Cooperação Técnica entre TRT-MG e Supremo Tribunal Federal 
- produção de conteúdo para a TV Justiça.  

 

A Secretária informou que tramita o processo administrativo (E-PAD 
33.703/2021) cujo tema é a renovação do Acordo de Cooperação Técnica entre 



TRT-MG e Supremo Tribunal Regional que visa à divulgação de programas de 
cunho educativo produzidos neste Tribunal para divulgação na TV Justiça.  

Nesse contexto referente ao debate sobre a produção de conteúdo para a TV 
TRT, a Secretária da Secom, a pedido da servidora Lucineide Pimentel Teixeira, 
esclareceu que a servidora é ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário - 
Especialidade Comunicação Social e que já atuou na Subseção de Rádio e TV, 
mas que, no momento, exerce a coordenação da Subseção de Notícias Jurídicas 
da SECOM. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Coordenador do CCTR, Desembargador 
Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto, declarou encerrada a reunião. Assinam a 
presente ata, em ordem alfabética, os membros do CCTR presentes.  

Belo Horizonte/MG, 15 de dezembro de 2021. 

 

Adriana Spinelli 

Fernando Luiz Gonçalves Rios Neto 

Gilberto Atman Picardi Faria 

Janaina Pires Magalhães 

Ludmila Pinto da Silva 

Maristela Íris da Silva Malheiros 

Sandra Maria Starling Jorge Dutra 

Telma Lucia Bretz Pereira 

  

 


